



海南特区报官微



海南特区报微博

猴哥出没 咬伤游客

三亚鹿回头风景区的野生猴子
(网友供图)

三亚鹿回头景区:野生猴子属国家保护动物,不得擅自驱赶,希望游客不要靠近触摸喂食

本报讯 近日,有网友发帖称国庆假期带孩子到三亚鹿回头风景区游玩,被突然窜出来的野生猴子咬伤,至今心有余悸。该网友表示,事发时人山人海,有车辆出入,突然有野生猴子窜出来将自己咬伤。网友通过三亚市政府投诉网站了解到,自己并不是被猴子咬伤的个例,多名游客有类似遭遇,存在一定安全隐患。“希望相关部门能够加强重视和管理。”该网友表示。记者随后联系到鹿回头景区游客部主管庞达,其表示,野生猴子属于国家级保护动物,景区不得擅自驱赶,只能通过告示牌提醒,

同时加强安保力量保障游客的出游安全。

庞达表示,据统计,每年有200多只野生猴子活跃在半山半岛、鹿回头社区等区域。由于这些猴子属于国家二级保护动物,无法圈养,景区内时有发生猴子咬伤游客事件,附近酒店与鹿回头社区也发生过猴子伤人情况。“发生猴子咬人事件后,我们的工作人员会第一时间进行处理,如伤情严重,则会安排送往附近医院救治、打疫苗。所有的医疗费用均由景区负责。”

庞达表示,尽管野生猴子攻击性不强,但数量庞大的猴子在景区

及周边活动仍存在诸多不可控因素。为此景区加强安保监控,在节假日期间安排工作人员到野生猴出没地点值岗,以便及时处置突发状况。与此同时,景区内各个路段均设置提醒告示牌。

通过景区的有效管控,今年来景区发生猴子咬伤人事件的频率已经逐步降低。“我们也希望借此提醒广大市民,尽可能不去打扰猴子的生活环境,不要有靠近、触摸或喂食等危险行为,在保持适当安全距离的基础上,人类与大自然还是能够和谐相处的。”

记者 曹宝心



景区告示牌 (网友供图)

海口首个存量小区抄表到户改造工程项目完成

明年6月前完成 273个小区改造

本报讯 昨日,记者从南方电网海南海口供电局了解到,海口首个存量小区抄表到户改造工程项目在海口花漾年小区完成。自此,该小区业主缴纳电费由原来的物业向供电企业进行代收代缴,改为业主直接向供电公司缴纳。海口供电局相关负责人表示,他们将会加快推进抄表到户改造工程进度,在明年6月前将符合条件的小区全部完成改造。

昨日,海口供电局市场营销部副经理陈泽涵在花漾年小区配电房内更换配电终端,更换完成后即可实现业主抄表到户,这也标志着由电网公司负责出资改造的首个存量小区改造工程正式完成。

据现场供电工作人员介绍称,抄表到户改造前,供电企业负责抄

收小区总电表,后端居民用户由物业代收代缴,小区业主缴纳的电费包括自家用电以及小区消防、照明等公摊费用,很多业主不太了解自己的用电情况。而抄表到户改造完成后,业主直接享受由国家或者发改委下发的电价政策,可足不出户线上缴费。

据了解,第一批符合抄表到户改造的小区为2015年11月1日至2020年5月19日期间用电报装且竣工验收的小区,经统计共273个小区符合改造条件。陈泽涵表示,目前有130个小区完成业主表决授权,有90个小区具备资产移交条件,他们会加快推进抄表到户改造工程进度,明年6月前符合条件的小区将全部完成改造。

记者 沈丽煊 通讯员 杨永光

省市场监督管理局公布第三季度食品抽检结果

冷冻饮品合格率较低

本报讯 近日,记者从省市场监督管理局获悉,该局公布了今年第三季度2477批次食品样品监督抽检结果,冷冻饮品的合格率最低,仅为89.4%;农兽药项目不合格食品64批次,占不合格食品总数的比率最高,为71.91%。

抽检发现的主要问题有六个,一是检出农兽药项目不合格食品64批次,占不合格食品总数的71.91%,涉及食品种类为食用农产品;二是检出微生物污染食品14批次,占不合格食品总数的15.73%,涉及食品种类为冷冻饮

品、餐饮食品、糕点;三是检出超范围、超剂量使用食品添加剂食品5批次,占不合格食品总数的5.62%,涉及食品种类为粮食加工品、餐饮食品;四是检出重金属等元素污染物食品4批次,占不合格食品总数的4.49%,涉及食品种类为餐饮食品;五是检出质量指标不合格食品2批次,占不合格食品总数的2.25%,涉及食品种类为冷冻饮品、乳制品;六是检出其他污染物1批次,占不合格食品总数的1.12%,涉及食品种类为饮料。

记者 李波

省市场监督管理局抽检食用农产品311批次

11批次农产品不合格

本报讯 近期,省市场监督管理局组织抽检食用农产品311批次,不合格样品11批次。

其中,儋州乐卖特超市有限公司销售的芹菜(香芹),检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定;琼中营根邱琼花蔬菜摊销售的芹菜,检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定;昌江乌烈农贸市场冯世姣蔬菜摊销售的芹菜,检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定;昌江乌烈农贸市场冯世姣蔬菜摊销售的芹菜,检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定;东方城东山海湾购物广场销售的黄芽白,检验项目啉虫脒不符合食品安全国家标准

准规定;东方八所宝真农贸市场张永花蔬菜摊销售的芹菜,检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定;保亭县新政镇新政大道农贸市场丽丽蔬菜摊销售的小芹菜,检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定;五指山市南圣镇市场荷花蔬菜摊销售的芹菜,检验项目氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯不符合食品安全国家标准规定;海口琼山吕焕春蔬菜批发店销售的芹菜,检验项目氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯不符合食品安全国家标准规定;海口琼山李春娟蔬菜批发店销售的芹菜,检验项目毒死蜱不符合食品安全国家标准规定。

对上述抽检中发现的不合格产品,当地市场监管部门已经采取措施依法予以查处。 记者 李波

《50岁摄影师重病缠身多年,盼好心人帮渡难关》 追踪(见本报10月15日11版)

热心读者纷纷伸援手

本报讯 10月15日,本报报道了海南省摄影家协会会员陈文道患糖尿病和肾病多年,目前病情严重恶化。他希望好心人伸出援手,帮他渡过难关的消息,引起读者广泛关注。热心读者纷纷伸援手,助力陈文道渡过难关。

昨日上午,热爱摄影的海口市民冯星告诉记者,看了本报关于摄影师陈文道重病缠身多年的报道后,她所在的海南摄影群的群友们

自发给陈文道捐助医疗费用,目前已收到捐款1200元。冯星委托记者将这笔爱心款转给了陈文道。

昨日,陈文道收到这笔捐款后非常感动,他通过冯星向捐款的好心人表达深深的谢意。此外,陈文道的好友还在网络上发布轻松筹,为他筹集医疗费,已收到爱心捐款88328元。

目前,读者的爱心捐助还在继续。 记者 廖自如

海口

小到中雨
24℃-26℃ 东北风4-5级

三亚

小雨转中雨
25℃-29℃ 东风6-7级